

1ನೇ ಅವಧಿ						2ನೇ ಅವಧಿ						3ನೇ ಅವಧಿ						4ನೇ ಅವಧಿ											
ಅವಧಿ	ಸಮಯ ಪಾಂಡಿ	ಒಂದನೇ ತರಗತಿ				ಎರಡನೇ ತರಗತಿ				ಮೂರನೇ ತರಗತಿ				ನಾಲ್ಕನೇ ತರಗತಿ				ಐದನೇ ತರಗತಿ											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27			
10 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ			
<b>ಭಾಷೆ - ಕನ್ನಡ : 01 - ಕೋಗಿಲೆ (ಕವನ)</b>																													
<b>ಭಾಷೆ - ಕನ್ನಡ : 01 - ಬಾವಿಯಲ್ಲಿ ಚಂದ್ರ (ಕವನ)</b>																													
<b>ಭಾಷೆ - ಕನ್ನಡ : 01 - ನಮ್ಮ ಕನ್ನಡ ನಾಡು (ಕವನ)</b>																													
<b>ಭಾಷೆ - ಕನ್ನಡ : 01 - ಕನ್ನಡ (ಕವನ)</b>																													
ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕಂಠಪಾಠ ಒಪ್ಪಿಸುವರು																													
<b>ಭಾಷೆ - ಕನ್ನಡ : 01 - ಕನ್ನಡ (ಕವನ)</b>																													
ಸರಳ ಹಾಗೂ ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜನಪ್ರಿಯ ಪ್ರಾಣಿಗಳು, ಗೀತೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಥೆಗಳನ್ನು ಅಲಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವರು.																													
10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	
-	ಶಿಕ್ಷಕರು ಈ ಮೇಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಾಡುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು -	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಾಡಿ ಅವಧಿಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮುಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ನೀಡುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. (ಸೂ.: ಅವಶ್ಯಕವೆನಿಸಿದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಹಕಾರ ಪಡೆಯಬಹುದು.)	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಕಥನ, ಕವನಗಳ ಧ್ವನಿ ಸುರಳಿಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೇಳಿಸುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಸೂಚಿತ ಕವನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಪ್ರಾಣಿ ಪದಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮಕ್ಕಳ ಈ ಮೇಲಿನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಕಥನ, ಕವನಗಳ ಧ್ವನಿ ಸುರಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಿದ ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಶಿಕ್ಷಕರು ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುವರು.	-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮಕ್ಕಳ ಈ ಮೇಲಿನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರು.
-	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಸಾಹಿತ್ಯ	
<p>ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪವಾದ, ಸರಳ ಪ್ರಾಣಿ ಗೀತೆಗಳನ್ನು ಸಾಮೂಹಿಕವಾಗಿ ಅಭಿನಯದೊಂದಿಗೆ ಹಾಡುತ್ತಾ ಮಕ್ಕಳ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುವರು.</p> <p>ಉದಾ: (1) ಅವು ನಂಗ್.. (2) ಬೇಲಿ ಮೇಲೆ ಹಾರಾಡಿ.. (3) ಚಿಕ್ಕ ಚಿಕ್ಕ ನವಿಲೆ..</p> <p>ಪಠ್ಯ ಭಾಗವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಸ್ವ-ಭಾರ-ಏರಿಳಿತಗಳೊಡನೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಾಚನ ಮಾಡುವರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಅನುಕರಣಾ ವಾಚನ ಮಾಡಿಸುವರು. ಶಿಕ್ಷಕರು ಪಠ್ಯಪ್ರಸಕ್ತದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಕವನವನ್ನು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಾಯಕವಾಗುವಂತೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹೇಳಿಕೊಡುವರು.</p> <p>ಮುಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ನೀಡುವರು.</p> <p>ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.</p> <p>ಕಥನ, ಕವನಗಳ ಧ್ವನಿ ಸುರಳಿಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೇಳಿಸುವರು.</p> <p>ಸೂಚಿತ ಕವನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಪ್ರಾಣಿ ಪದಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡುವರು.</p> <p>ಮಕ್ಕಳ ಈ ಮೇಲಿನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರು.</p> <p>ಕಥನ, ಕವನಗಳ ಧ್ವನಿ ಸುರಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಿದ ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಶಿಕ್ಷಕರು ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುವರು.</p> <p>ಮಕ್ಕಳ ಈ ಮೇಲಿನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರು.</p>																													









ಅವಧಿ	ಒಂದನೇ ತರಗತಿ					ಎರಡನೇ ತರಗತಿ					ಮೂರನೇ ತರಗತಿ					ನಾಲ್ಕನೇ ತರಗತಿ					ಐದನೇ ತರಗತಿ									
	ಸಮಯ ಪಂಚಿಕೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27				
<b>1ನೇ ಅವಧಿ</b>																														
<b>ಕನ್ನಡ : ಶೇಷಾ! ಶೇಷ!</b>																														
10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮುಂದಿನ ಅವಧಿಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆಣಿಗೊಳಿಸುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ನಾಲ್ಕು ಮತ್ತು ಒಂದು ಚಿತ್ರ	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯವನ್ನು ಧ್ವನಿ ಬಿಡಿಸಿ ಅರ್ಥವಾಗಿ ಹೇಳಿಕೊಡುವುದು ಹಾಗೂ ಹೇಳಿಸುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪದ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.		
<b>2ನೇ ಅವಧಿ</b>																														
<b>ಲಲಿತ ಕಲೆ</b>																														
10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮುಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆಣಿಗೊಳಿಸುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	
<b>ಕನ್ನಡ : ಕೋಗಿಲೆ (ಕವನ)</b>																														
<b>ಕನ್ನಡ : ಬಾವಿಯಲ್ಲಿ ಚಂದ್ರ</b>																														
<b>ಕನ್ನಡ : ನಮ್ಮ ಕನ್ನಡ ನಾಡು (ಕವನ)</b>																														
<b>ಕನ್ನಡ : ಕನ್ನಡ (ಕವನ)</b>																														
<b>ರೇಡಿಯೋ ಪಾಠ</b>																														
<b>ಲಲಿತ ಕಲೆ</b>																														
10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	25 ನಿಮಿಷ	10 ನಿಮಿಷ	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮುಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆಣಿಗೊಳಿಸುವುದು.	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಶಿಕ್ಷಕರು
<b>ಗಣಿತ : ಸಂಖ್ಯೆಗಳು</b>																														
<b>ನಾಲ್ಕನೇ ತರಗತಿ</b>																														
<b>ಒಂದನೇ ತರಗತಿ</b>																														
<b>ಎರಡನೇ ತರಗತಿ</b>																														
<b>ಮೂರನೇ ತರಗತಿ</b>																														
<b>ನಾಲ್ಕನೇ ತರಗತಿ</b>																														
<b>ಐದನೇ ತರಗತಿ</b>																														















6ನೇ ದಿನ

ಅವಧಿ	ಸಮಯ ಹಂಚಿಕೆ	ಒಂದನೇ ತರಗತಿ					ಎರಡನೇ ತರಗತಿ					ಮೂರನೇ ತರಗತಿ					ನಾಲ್ಕನೇ ತರಗತಿ					ಐದನೇ ತರಗತಿ				
		ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಪಾಠದ ಹೆಸರು	ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿವರ	ಬಳಸಬಹುದಾದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿ	ನಿರ್ವಹಣೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
3ನೇ ಅವಧಿ	10 ನಿಮಿಷ	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಸಾಮಾಜಿಕ ರೀತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು.			ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗೊತ್ತಿರುವ ಮೌಲ್ಯಯುಕ್ತವಾದ ಹಾಡು ಹೇಳಿಸುವುದು.					-					-					-					-
	25 ನಿಮಿಷ				ಶಿಕ್ಷಕರು	ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗೊತ್ತಿರುವ ಮೌಲ್ಯಯುಕ್ತ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.					ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.
	10 ನಿಮಿಷ					ಮಕ್ಕಳು ಹೇಳಿದ ಕಥೆಗಳಲ್ಲಿನ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿ ನಂತರ ಕೆಳಗಿನ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.					ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.
	25 ನಿಮಿಷ			ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಬಿಡುಗಡೆ ಚಿತ್ರಟುಟು	ಶಿಕ್ಷಕರು	ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಬಿಡುಗಡೆ ಕಥೆಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹೇಳಿ ಅದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.			ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.					ತರಗತಿ ಒಂದರಲ್ಲಿನ ನೀತಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು.
	10 ನಿಮಿಷ					ಕಥೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ಉತ್ತರ ಪಡೆಯುವುದು.			ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.			ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.			ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.			ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.			ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.					ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತರಿಸುವುದು.